



扫码抢购

澳洲和牛M9/谷饲原切 原切静腌/儿童菲力 实惠好吃的牛排

最近,有网友给辽婶儿留言,天冷了挺喜欢吃肉,有没有好吃的牛排推荐。粉丝提出的要求,辽婶儿马上安排,我们对了好几家,最后选出一家我们杭州隔壁的湖州产的牛排。“亲心牛排”,来自于湖州牧缘实业有限公司,他们家的牛排,不但全部从澳大利亚和南美进口,味道超级棒,而且价格相当优惠。

牧缘位于湖州市德清县莫干山国家高新区,上周,我们去牧缘公司参观。大门口,我们就看到醒目牌子“中科粮肉制品联合研发生产基地”,这里我们推荐四款牛排:澳洲和牛原切、南美安格斯谷饲原切、南美草饲原切静腌、南美谷饲菲力儿童牛排。

澳洲和牛价格最高,但最薄,吃起来牛肉本身的味道比较浓,但牛肉的香味同样浓烈;这款牛排,价格相对高一些,推荐给对牛排品位要求高的粉丝,如果没吃过澳洲和牛,想尝尝味道的也可以选择哟。

安格斯谷饲,价格比澳洲和牛低,厚度也比澳洲和牛高一些,安格斯牛肉,是公认的南美最好吃的肉牛品种,加上谷饲,让牛肉的味道更加细嫩,不需要腌制,就有非常好的口感。草饲原切静腌的调料也是非常健康,除了黑胡椒等香料,还用了大蒜、胡萝卜等新鲜果蔬汁来提味,非常健康,口味很适合我们中国人。

儿童菲力牛排,属于零添加,也挺有嚼劲,菲力是做牛排的四大部位中最好的,也是最适合给孩子吃的。

这次推荐的4款牛排,全部是进口牛肉原切,没有注水,更没有添加卡拉胶等,是实打实的牛排,大人小孩都可以放心吃。顺丰冷链到家,喜欢吃牛排的粉丝,不要错过机会哟。这里的牛排,是非常规范的,每块牛排都带有二维码,只要扫一扫,就能查到进口报关单等信息。



更多好物 扫码关注



客服:024-22536599



随着进入冬季,大家有没有觉得干燥,半夜醒来,也经常觉得口干舌燥。世间万物总是处于矛盾平衡中,干燥的季节,总有解干燥的食物可享用,这不,常山胡柚来了。



元旦宅家囤货指南



常山胡柚/果脯/面膜 市面买不到的尖货



扫码抢购

胡柚富含多种维生素,干燥的季节,吃胡柚能解渴解酒、解腻去腥。年底家里荤菜多,比如羊肉什么的,煮的时候,扔一小块胡柚皮进去,可以去腥,但千万不能放太多,不然会苦哦。胡柚和橙子、桔子的最大差别,就是口感微苦,那点微苦来自胡柚中富含的类黄酮化合物,吃了对身体好,清肺利咽,还祛火。家里老人孩子有点感冒咳嗽,家人会用胡柚炖冰糖来缓解。

没成熟的胡柚,被剪下来切片晒干,这就是“衢枳壳”,这是《浙江省中药炮制规范》中介绍的中药哦。常山是中国胡柚之乡,常山胡柚

是国家地理标志保护产品。

找常山胡柚,第一站当然是先到青石镇澄潭村,这里是常山胡柚祖宗树所在地,这棵树已经有110多岁,所有胡柚都是从祖宗树发出去的。

第二站,我们来到常山胡柚种苗繁育中心,路边就能看到一片片黄灿灿的胡柚,非常漂亮,这里也是常山胡柚研究院、常山胡柚实验中心所在地。常山有个柚探队,成员都是胡柚专家,他们每年都会选出胡柚的尖子货,这些货一般很少流入市场,基本上被大企业抢先预定走。

我们还推荐胡柚果脯和面膜。

胡柚面膜,不添加防腐剂、香精,用完不需要清洗,不再用其他护肤品,面膜中含有的柚皮甙、橙皮甙都是天然的抗氧化剂,富含VC等。胡柚面膜可保湿美白、提亮肤色、去暗沉等。

胡柚面膜是一盒十袋装,包装还不错,也蛮有品质感,我请孩子妈做了个试用。

面膜袋子一打开,就能闻到一股胡柚的清香味。孩子妈的脸部皮肤属于敏感肌,平时就能看到红血丝。孩子妈把面膜摊开敷在脸上,第一个感觉是蛮服帖的,袋子里还可以挤出一些精华来,精华颜色是淡黄色的,看起来有点像果冻。孩子妈说,这两天正好脸有点干,面膜敷上后,非常舒服,效果比她预想得要好,她这种敏感肌都能用,说明这款面膜还是很温和的,效果也不错。

凌丰压力锅 防烫百搭 操作简单颜值高



扫码抢购

最近因为疫情关系,一日三餐,能在家吃就尽量在家吃。经常在家吃也好,健康卫生,还可以顺便锻炼锻炼厨艺,临近年关,家里需要炖各种大菜,牛肉、羊肉、鸡肉、猪蹄等等,做这些都离不开压力锅。

这次,我们推荐一款压力锅,不但炖得快,操作非常简单安全,而且颜值高、手感好。

凌丰在高压锅领域是实力派。2018年,国家制定《家用压力锅》标准,凌丰就是受邀单位之一,想象一下,一个企业参加国家标准制定,肯定说明了该企业在这项产品中的业内地位。

凌丰的压力锅有好多款,小编推荐的,就是他们最好的一款——盖乐食系列。

先看看这款锅,是不是和我们印象中的高压锅一点儿不像。这款锅属于凌丰原创设计,获得过许多大奖,美国IDEA设计大奖、德国红点奖、德国IF设计奖,并且一举拿下广东省省长杯工业设计奖。它不止是功能性产品,而且也是生活美学产品。

锅体使用的是304不锈钢,这是凌丰的看家老本行,我们就不多介绍,它还有许多你想不到的特点:

- 1.开合简单。压力锅用一个旋钮操作,顺时针旋就是打开,逆时针就是关上,就像拧瓶盖一样,简单!优雅!
- 2.不占地。高压锅采用双耳设计,和普通炖锅差不多,不会乱霸占空间。
- 3.安全。它有7项安全措施,锅内气压没排完你打不开,锅内气压太高安全阀会自动升起排气,锅倒过来也打不开盖子。
- 4.防烫。高压锅的盖子和双耳,凡是和手接触的,都是用硅胶包过,所以不会烫手哦。
- 5.百搭。这款压力锅在煤气灶、电陶炉、电磁炉、电炉上都可以加热哦。

秋冬季的高级感 都在这件软糯的 羊绒衫里



扫码抢购

夏穿真丝,冬穿羊绒。

亦舒小说里的穿搭,总是透着高级品质感,比如她提到的开司米开衫。亦舒说的开司米就是Cashmere。可以说是羊毛中的王者了,也叫做“山羊绒”,取自山羊身上的细绒毛。穿过羊绒衫就知道,它轻轻的、暖暖的、软软的,一件抵得上几件普通毛衣。

推荐一款十分暖糯舒适的羊绒衫,来自老国货品牌雪莲集团旗下红莲羊绒衫。

摸过它的同事,都忍不住脱口而出:好软糯。经典款的版型,大气自然,无论是贴身内搭还是外穿都可以,而且不过时。

贴身穿十分亲肤,身体所触及的每一寸都是软糯舒适。有很多人喜欢在羊绒衫里穿一件打底,其实不用。品牌方说,真正的好羊绒,最好是贴身穿,这样才能无限接近肌肤,起到保暖的意义。

搭配短裙、半裙、长裙都能完美适配,好看又保暖,羊绒衫的含绒量也很实在,每一件都在180g,在羊绒衫中算中厚。冷天搭配一件羽绒服出门,就差不多了。

红莲羊绒衫,分为圆领款——百搭休闲和高领款——知性优雅。都是简约设计的经典款,可以单穿,也可以搭配大衣等各种外套。

那天拍试用的时候,偶然发现,搭配珍珠饰品效果也很好。软糯的羊毛,包裹着珍珠,温润中带着华贵优雅,细节的品质,就这样体现出来。

大家收到后一定要闻闻这件羊绒衫,它没有化学气味,只有淡淡的来自大草原的羊绒味道。如何清洗、保养羊绒衫也是一门学问,最方便的办法就是送到有专门干洗羊绒衫的洗衣店,交给专业人士搞定。

很多人都会在这个季节穿羊绒单品。感到羊绒衫太贵,可能是因为没有找到源头工厂。其实,千元以内的价格,也能买到优质的山羊绒衫。我们直接给大家争取到了出厂价,做到了与大牌同质量,买两件还有优惠。这样的品质和价格,实在很福利。现在优惠力度大,大家真的不要错过,同时也别忘了给亲友带上一件,让他们在寒冬也能感受到你的温暖关怀。